3.4. Bsanmoogeuncreue
annenbHbIX reHOB

. HenonHoe goMuHMpPOBaHME

1I. MHOXeCTBEeHHbIN annenun3m.
KooomMuHmpoBaHue

m.  lnenortponus



[ @HOTUM KakK uenocTtHaga cuctema

s AnnernbHble reHbl:

« [EeHbl, KOTOpblE 3aHMMAIOT TOT XKE JIOKYC B
rOMOJNOrMYHbIX XPOMOCOMaX W ONpeaensaoT
oOpa3oBaHne anbTepHATUBHbIX NPU3HAKOB

=« B Menose pacxoodatcs B pa3Hble XPOMOCOMbI

s HeannenbHble reHbl:

= [eHbl, KOTOpble 3aHMMalOT pa3sHbIe JNTOKYChI B
OQHOW U TOW XXe UMK pasHbIX XpoOMoCcoMax



s PP, aa, Bb — annenbHbie reHbl
s Pa, PB, Pb — HeannenbHble reHsb

Jlokycbl reHoB JoMuHaHTHas
_- annerb

PeueccuBHas
annenb

[eHOTUN: PP aa Bb




Parents

NPOMEXYTO4YHbIN (heHOoTUN

HenonHoe JOMUHUPOBAHUE

Tun B3anmonencTBunA annenbHbIX FTeEHOB MNpw
KOTOPOM OfHa asnriesib He NMOSTHOCTbIO
AOMUHUPYET Hah Apyrov anennbio, reHepupys

= PacuwenneHue no

e O\ cheHOTUNY coBnapaeT

C paclwienneHuem no
reHotuny —1: 2: 1

) = Mpumepbl: okpacka
LBeTKa Y HOYHOM
KpacaBKW, LUCTUHYPUSA

F.generation



A non-cat example of incomplete dominance:
Cross a white horse and a chestnut brown horse
and the result 1s a golden palomino.




1. MHOXeCcTBeHHbIN annenn3m

"= Tun B3anMoaencTBUS annenbHbIX reHOB Koraa
BbIpaXKeHWe Npu3Haka onpeaensieTcst OaHUM
[EHOM, KOTOPbI MOXET HaxXoAMUTCS B MOMYALMN B
Tpex n bonee annenbHbIX oopMax

« Obpa3syromcs nocredosameribHble 0OMUHaHMHbIE
cepuu

a'>a* >a’
« [lpumepsi:

OKpacka LepCcTu KPOSIMKOB, rpyrmnbl KPOBU Y
yernoBeka B cucteme ABO



ll. KooommnHmnpoBaHue

= [N B3aUMOOENCTBUSA anfernbHbIX reHOB
Npu KOTOPOM MPOABNEHNE NpU3HaKa
onpenendercda Hanninem ogHoBpeMEHHO
OBYX AOMWHAHTHbIX reHOB
« [lpumepsi:
4-4 rpynna Kposu y 4yernoseka B cucteme ABO

[pynnbl KpoBu B cucteme MN
Okpacka LepCcTn y KOpOoB



Il. KogomunHmnpoBaHume

Yepuas oxkpacka + 0ejiast
y OKpacKa = NATHUCTOCTDb

4. T7un AB = 7B




lll. T1lnenoTtponus

= [N B3aUMOOENCTBUSA anfernbHbIX reHOB
Npu KOTOPOM OAUH reH MOXET onpenendTtb
nposiBrieHne OByx n 6onee npu3HakoB
« PaclwenneHue no dpeHoTuny 2 : 1

= [lpnmepsi:
« Okpacka Wwepctn y MbilLeN
« Okpacka wepcTtu y oBel



P=cepas okpacka LuepCTUu; HapyLleHne Xenyaka
p=4YepHas okpacka LuepcTu; HopManbHbIN

XKenyaok
\ F
= PP P




Cneayouiasa tema:
B3anmonencresme HeannenbHbIX
reHoB



